
Pregled HURID-ovih aktivnosti u 2019. godini 

 Hvala Vam što ste uz nas! 
 

 
 

Održane su tri javne tribine 
Članovi za članove i 
zainteresiranu javnost kroz 
koje su se predstavili Centar 
za autizam te Centar za 
rehabilitaciju Zagreb – 
Podružnica Sloboština (na 
slici). Najposjećenija je bila 11. javna tribina održana 31. svibnja 2019. godine 
na temu „Zaštita osobnih podataka djece od strane pružatelja usluga u 
području rane intervencije u djetinjstvu“ (83 sudionika). 

HURID je tijekom 2019. godine provodio više projekata i programa. 
U okviru trogodišnjeg programa Obitelji usmjerena rana intervencija u djetinjstvu, 
koji financira Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku održana su 
dva nova ciklusa inovativnih edukativnih radionica za djelatnike CZSS Zagreb (na 
slici), radionice Majka-dijete, ciklus radionica za roditelje Rastimo zajedno Plus i 
Marte Meo savjetovanja roditelja. U okviru projekta „Čarolija komunikacije“ 
(odobren na natječaju HEP-a Svjetlo na zajedničkom putu) 19.10. održana je 
edukativna radionica za roditelje i stručnjake u Poliklinici SUVAG, kao i brojna Marte 

Meo savjetovanja obitelji djece s razvojnim rizicima ili teškoćama. I u okviru projekta Podrška izazovnom roditeljstvu 
ODMAH, koji financira Grad Zagreb, cilj je bio pružanje izravne stručne podrške roditeljima/skrbnicima djece s 
razvojnim rizicima i teškoćama sa svrhom osiguravanja kvalitetnijeg funkcioniranja obitelji. 

Intenzivno smo sudjelovali u brojnim 
promotivnim i senzibilizacijskim 
aktivnostima: na Danima otvorenih 
vrata udruga (16.5.), 9. Sensa danu 
(9.6.), Tjednu udruga (13.6.) – na slici 
te Međunarodnom danu osoba s 
invaliditetom (2.12.), kao i u medijima 
(Sensa, Story, Jutarnji list, HRT, Z1, 
Radio Đakovo, HR, itd.). Pridružite nam 
se u djelovanju! 

HURID je je uspješno završio ESF projekt DOBRO s ERF-om i 
FOOZOS-om te je 5.9. održana završna konferencija u Hotelu 
Dubrovnik u Zagrebu na kojoj je sudjelovalo više od 100 
stručnjaka rane intervencije te predstavnika akademske 
zajednice (na slici). Kao trajni rezultat projekta ističe se 
uvođenje društveno korisnog učenja u šest silabusa kolegija, a 
na tragu iskustava iz ovog projekta u 2020. godini započinje s 
radom Savjetodavno tijelu za ranu intervenciju u Gradu 
Zagrebu koje čine delegati iz akademske zajednice, uglednih 
institucija i donositelja odluka na lokalnoj i nacionalnoj razini. 

HURID  je na javnom pozivu 
„Komunikacijska podrška društveno 
korisnim programima udruga“ u 
okviru Dana otvorenih vrata udruga 
bio jedna od dvije udruge dobitnice 
nagrade. U skladu s Ugovorom s 
Uredom za udruge Vlade Republike 
Hrvatske održane su brojne 
aktivnosti javne kampanje „Klikni za 
raniKLIK!“ uz stručnu pomoć 
konzultantske tvrtke Equestris. Stručnjaci ove tvrtke pomogli su nam da bolje 
razumijemo komunikaciju s javnošću i unaprijedimo svoje djelovanje za 
stvaranje intersektorskog sustava rane intervencije. Javnu kampanju smo 
započeli panel-raspravom „Klikni za raniKLIK!“ u Dječjem vrtiću Vrbik (na 
slici), održan je i okrugli stol u okviru javne tribine, a HURID i tražilica raniKLIK 
promovirani su u Jutarnjem listu, u radijskim i TV emisijama te kontinuirano 
na Facebooku i mrežnim stranicama HURID-a. 

 
 

Tijekom ožujka je HURID, kao izvoditelj usluge, s Centrom za pružanje usluga u zajednici Ozalj potpisao ugovor o 
pružanju usluge razvoja tranzicijske i mentorske podrške u ranoj intervenciji, u okviru provedbe projekta „Mreža 
podrške za neovisnost“. Tijekom godine održavale su se radionice, supervizije i kontinuirano je pružana mentorska 
podrška uz konzultacije jer ovaj Centar entuzijastički diže razinu svojih usluga i nositelj je inicijative stvaranja 
intersektorskog sustava rane intervencije u Karlovačkoj županiji. 

od 4. do 6. travnja 2019. godine održan je Peti hrvatski simpozij o ranoj 
intervenciji u djetinjstvu u Splitu. Tema simpozija je bila „Rano otkrivanje, 
dijagnostika i podrška kod poremećaja iz spektra autizma“, a simbolično je 
održan u tjednu svjesnosti o autizmu. Simpozij je bio naglašeno 
interdisciplinaran i sadržajno bogat. Sudjelovalo je 240 stručnjaka iz Hrvatske 
i regije, a zaključci uvodnog okruglog stola i nadalje obvezuju. Pokrovitelji 
simpozija bila su tri ministarstva (MZO, MDOMSP, MZ) te Grad Split. 
Simpozij je zaključen odlukom da idući simpozij o ranoj intervenciji u 
djetinjstvu u svoj fokus stavi obitelj djeteta rane dobi s razvojnim rizicima i 
razvojnim teškoćama. Šesti hrvatski simpozij o ranoj intervenciji u djetinjstvu 
planira se održati od 11. do 13. veljače 2021. godine u Dubrovniku. 
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